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Corrigé-type : Systéme d'information geéographique ‘SIG

Répondez aux questions suivantes :

Q1 : Quelle est la relation entre SIG et la modélisation ? (2 points)
Sig est un type de modélisation
Q2 : Citez les modéles mentionnés dans le cours. (8 points)

+ Modéle conceptuel de données (MCD) / + Modele logique de données (M LD) / + Modele physique de données (MPD)
+ Modeéle numérique d'altitude (MNA) / + Modéle numérique du terrain (MNT)

Analytique, physique, dunamique, statique, ......... A
Q3 : Expliquez I'un des fonctionnalités des SIG. = (2 points)
Acquisition / Archivage / Analyse / Affichage / Abstraction
Q4 : Le principe c’est : Gestion des couches. (2 points)
Q5 : Ecrivez le titre complet et exact de ton exposé. (2 points)
Q6 : Complétez le tableau suivant: (8 points)
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Q7 : Donnez les étapes a suivre pour avoir une carte. (3 points)
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